



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA
I PRIRODE

10000 Zagreb, Ulica Republike Austrije 14
Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

KLASA: 018-04/14-05/05
URBROJ: 517-06-3-3-2-14-16
Zagreb, 20. listopada 2014.

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode na temelju odredbi članka 156. Stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/2013) daje sljedeću

INFORMACIJU o izradi

NACRTA „III. NACIONALNOG IZVJEŠĆA O PROVEDBI UNECE STRATEGIJE ZA OBRAZOVANJE ZA ODRŽIVI RAZVOJ“

Tijelo nadležno za provedbu postupka: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Način sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti u izradi Nacrta „III. Nacionalnog izvješća o provedbi UNECE Strategije za obrazovanje za održivi razvoj“: Javnost će u izradi Nacrta „III. Nacionalnog izvješća o provedbi UNECE Strategije za obrazovanje za održivi razvoj“ sudjelovati davanjem mišljenja, primjedbi i prijedloga u pisanom obliku. Nacrt „III. Nacionalnog izvješća o provedbi UNECE Strategije za obrazovanje za održivi razvoj“ bit će objavljen na internetskim stranicama Ministarstva u razdoblju **od 22. listopada do 20. studenog** 2014. godine. U izradi dokumenta sa svojim nadopunama, komentarima i primjedbama sudjeluju i predstavnici nadležnih središnjih tijela državne uprave, znanstvenih i stručnih institucija te pravne osobe s javnim ovlastima kroz rad Međuresorne koordinacije za praćenje provedbe Akcijskog plana za obrazovanje za održivi razvoj. Nakon što se razmotre sva prispjela mišljenja, primjedbe i prijedlozi, izradit će se konačni tekst Nacrta „III. Nacionalnog izvješća o provedbi UNECE Strategije za obrazovanje za održivi razvoj“.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama, mišljenjima i prijedlozima u tijeku izrade Nacrta „III. Nacionalnog izvješća o provedbi UNECE Strategije za obrazovanje za održivi razvoj“: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode će na svojim internetskim stranicama objaviti odgovarajuće obavijesti nakon što izradi konačni tekst nacrta „III. Nacionalnog izvješća o provedbi UNECE Strategije za obrazovanje za održivi razvoj“

MINISTAR
Mihael Zmajlović

